

**Protokół nr XVIII/16
z sesji Rady Gminy Goleszów
odbytej w Gminnym Ośrodku Kultury w Goleszowie
w dniu 29 czerwca 2016 r.**

Obecni:

- **10 radnych** według załączonej listy obecności, nieobecni radni: Aleksandra Chmiel, Marek Cywka, Janusz Koźdoń, Krzysztof Madejski, Piotr Wodarczyk,
- sołtysi według załączonej listy obecności,
- Wójt Krzysztof Głajcar, Sekretarz Gminy Renata Sikora, Skarbnik Beata Kubaczka, Zastępca Skarbnika Barbara Korzeniewska, Kierownik Referatu Komunalnego Michał Kozłowski, Kierownik Referatu Inwestycji i Remontów Zbigniew Kohut, Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Danuta Tomiczek, Główny specjalista ds. remontów i inwestycji Lidia Poniatowska,
- Kierownik Działu ŚRiFA w GOPS w Goleszowie Agnieszka Podzorska, Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej Alicja Danel-Ozga, Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury Jolanta Warsińska,
- redaktor portalu OX.pl Marta Szymik.

Listy obecności radnych, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy i gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu.

Ad.1. Otwarcie XVIII sesji, przywitanie radnych i gości.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godzinie 15⁰⁰ otworzył sesję słowami: "otwieram XVIII sesję Rady Gminy Goleszów". Następnie przywitał radnych, sołtysów, pracowników Urzędu Gminy oraz gości.

Ad.2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki oświadczył, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 10 radnych, co pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.3. Zapytanie w sprawie zmiany porządku obrad.

Porządek obrad został radnym dostarczony wraz z zawiadomieniem i przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XVIII sesji, przywitanie radnych i gości.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Zapytanie w sprawie zmiany porządku obrad.
4. Informacja o podpisaniu protokołu z XVII sesji Rady Gminy.
5. Informacja z prac komisji w okresie pomiędzy sesjami.
6. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.
7. Interpelacje i zapytania.
8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
9. Informacja na temat oceny zasobów pomocy społecznej.
10. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi.
11. Podjęcie uchwał:

- 11.1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2015 (projekt nr SA.0006.23.2016),
 - 11.2. w sprawie absolutorium za 2015 rok (projekt nr SA.0006.24.2016),
 - 11.3. w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2016 rok (projekt SA.0006.32.2016),
 - 11.4. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Goleszów na lata 2016-2023 (projekt SA.0006.33.2016),
 - 11.5. w sprawie pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Cieszyńskiego (projekt SA.0006.28.2016),
 - 11.6. zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2016 roku (projekt SA.0006.31.2016),
 - 11.7. w sprawie obniżenia wskaźników procentowych, o których mowa w art. 6 ust. 10 ustawy o dodatkach mieszkaniowych (projekt SA.0006.27.2016),
 - 11.8. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goleszów (projekt SA.0006.25.2016),
 - 11.9. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (projekt SA.0006.26.2016),
 - 11.10. zmieniającej uchwałę w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt (projekt SA.0006.30.2016),
 - 11.11. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju gminy Goleszów na lata 2016-2026 (projekt SA.0006.29.2016),
 - 11.12. w sprawie utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Goleszowie i nadania statutu (projekt SA.0006.34.2016),
 - 11.13. w sprawie określenia jednostki obsługującej i jednostek obsługiwanych oraz zakresu obowiązków powierzonych jednostce obsługującej w ramach wspólnej obsługi (projekt SA.0006.35.2016).
12. Wolne wnioski.
13. Informacje.
14. Zakończenie XVIII sesji Rady Gminy Goleszów.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki zapytał o wnioski w sprawie zmiany porządku obrad.

Wójt Gminy Krzysztof Głajcar zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do m³ ścieków w sołectwie Leszna Górna (wg projektu SA.0006.36.2016).

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował wprowadzenie uchwały jako pkt 11.14 porządku obrad, następnie poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z wprowadzoną zmianą. Porządek obrad ze zmianą został przyjęty jednogłośnie.

Ad.4. Informacja o podpisaniu protokołu z XVII sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu nr XVIII/16 z 27 kwietnia 2016 r. Protokół został podpisany.

Ad.5. Informacja z prac komisji w okresie pomiędzy sesjami.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan przedstawił informacje z prac Komisji na posiedzeniach, które odbyły się 22 i 27 czerwca 2016 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Gazurek przedstawił informacje z prac Komisji na posiedzeniach, które odbyły się 11 maja oraz 8 i 22 czerwca 2016 r.

Ad.6. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy.**Informacje Wójta Gminy:**

- 18 czerwca 2016 r. odbył się coroczny Piknik Sportowy Gminy Goleszów; I miejsce – Godziszów, II miejsce – Cisownica, III miejsce – Kisielów; Wójt podziękował za organizację pikniku i przygotowanie drużyn;
- W dniach 25 i 26 czerwca 2016 r. w Dziegielowie odbyły się „Regionalne Spotkania z Tradycją” z okazji jubileuszu 150-lecia powstania pierwszych Kół Gospodyń Wiejskich, współorganizatorem przedsięwzięcia była Gmina Goleszów, Wójt podziękował wszystkim, którzy zaangażowali się w jego organizację (sołtysom Puńcowa, Dziegielowa i Lesznej Górnej oraz jednostkom OSP).

Informacje Przewodniczącego Rady Gminy:

- Przewodniczący Rady wraz z radnymi uczestniczyli w uroczystościach pogrzebowych druha Pawła Głajcara, zasłużonego dla pożarnictwa mieszkańca gminy, wieloletniego Komendanta Gminnego Ochotniczych Straży Pożarnych Gminy Goleszów;
- 18 czerwca 2016 r., przed Piknikiem Sportowym, odbyły się gminne zawody Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych; w zawodach uczestniczyło 6 drużyn, w tym 2 z Godziszowa, opiekunką jednej z drużyn jest radna Beata Chruszcz;
- Przewodniczący Rady pogratulował Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Rafałowi Głajcarowi uzyskania stopnia doktora habilitowanego.

Ad.7. Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że w okresie pomiędzy sesjami nie wpłynęła żadna interpelacja. Nikt z radnych nie złożył zapytań.

Ad.8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Wobec braku interpelacji i zapytań, w tym punkcie porządku obrad nikt nie zabrał głosu.

Ad.9. Informacja na temat oceny zasobów pomocy społecznej.

Radni otrzymali pisemne materiały dotyczące zasobów pomocy społecznej, zostały one omówione przez Komisję Budżetową na posiedzeniu w dniu 22 czerwca 2016 r. W związku ze złożonym przez Komisję Budżetową wnioskiem, Kierownik Działu ŚRiFA w GOPS w Goleszowie Agnieszka Podgórska udzieliła odpowiedzi na zadane pytania:

- 1) Dlaczego nie korzysta się z wolontariatu – od 2010 r. dwukrotnie były przeprowadzane akcje w poszukiwaniu wolontariuszy, jednak na chwilę obecną ich zaniechano, ponieważ dotychczas nikt się nie zgłosił, brak jest zainteresowania wolontariatem.
- 2) Gdzie i z jakiego powodu zostały zlikwidowane świetlice pozaszkolne – dane dotyczące ilości świetlic pozaszkolnych do oceny zasobów pomocy społecznej są przekazywane przez inspektora ds. oświaty i prawdopodobnie wskaźniki i wytyczne do wypełnienia tej części sprawozdania zostały inaczej zinterpretowane, prawdopodobnie w 2014 r. została wykazana liczba czterech świetlic działających przy szkołach po zajęciach lekcyjnych, natomiast informacja przekazana za 2015 r. dotyczy istniejącej jednej świetlicy pozaszkolnej; świetlice wykazane w latach poprzednich nadal istnieją i nie zostały zlikwidowane, ale nie zostały ujęte w roku oceny.

Wobec braku dalszych pytań i uwag, Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy zapoznała się z informacją na temat oceny zasobów pomocy społecznej.

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad.10. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi.

Sprawozdanie było przedmiotem dyskusji na posiedzeniu Komisji Budżetowej w dniu 22 czerwca 2016 r.

Nikt z radnych nie wniósł pytań ani uwag do przedstawionego sprawozdania. W związku z tym Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy przyjęła sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Goleszów z organizacjami pozarządowymi.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad.11. Podjęcie uchwał:

Projekty wszystkich uchwał zostały dostarczone radnym przed sesją.

11.1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2015 – według projektu nr SA.0006.23.2016.

Skarbnik Beata Kubaczka omówiła proces absolutoryjny i przedstawiła projekt uchwały.

Sprawozdania zostały przeanalizowane i przyjęte bez uwag przez Komisję Rewizyjną na posiedzeniu w dniu 11 maja 2016 r.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Gazurek poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 6 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.23.2016 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za rok 2015 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

11.2. w sprawie absolutorium za 2015 rok – według projektu nr SA.0006.24.2016.

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 11 maja 2016 r. rozpatrzyła sprawozdanie finansowe, sprawozdanie z wykonania budżetu za 2015 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o tym sprawozdaniu oraz informację o stanie mienia Gminy Goleszów. Komisja Rewizyjna pozytywnie oceniła przedstawione dokumenty i sporządziła wniosek o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Beata Chruszcz odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej – *treść wniosku stanowi załącznik nr 8 do protokołu.*

Uzyskano również pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej – *załącznik nr 9 do protokołu.*

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Gazurek poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 10 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.24.2016 w sprawie absolutorium za 2015 rok została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki pogratulował Wójtowi otrzymania absolutorium.

Wójt Gminy Krzysztof Glajcar podziękował radnym za udzielone absolutorium, podziękował za wspólną pracę na rzecz Gminy w ciągu całego roku budżetowego pracownikom Urzędu Gminy: Skarbnik, Zastępcy Skarbnika, Sekretarz Gminy, Zastępcy Wójta, kierownikom referatów i podległym ich pracownikom oraz radnym i sołtysom.

11.3. w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2016 rok – według projektu nr SA.0006.32.2016.

Skarbnik Beata Kubaczka przedstawiła projekt uchwały i poinformowała, że proponowane zmiany w budżecie Gminy zostały szczegółowo omówione na posiedzeniu Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 12 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.25.2016 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2016 rok została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **9** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymał się” od głosu: **1** radny

Uchwała ta stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

11.4. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Goleszów na lata 2016-2023 – według projektu nr SA.0006.33.2016.

Skarbnik Beata Kubaczka przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 14 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.26.2016 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Goleszów na lata 2016-2023 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **9** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymał się” od głosu: **1** radny

Uchwała ta stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

11.5. w sprawie pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Cieszyńskiego – według projektu nr SA.0006.28.2016.

Skarbnik Beata Kubaczka przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 16 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.27.2016 w sprawie pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Cieszyńskiego została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

11.6. zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2016 roku – według projektu nr SA.0006.31.2016.

Kierownik Działu ŚRiFA w GOPS w Goleszowie Agnieszka Podzorska przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 18 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.28.2016 zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2016 roku została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

11.7. w sprawie obniżenia wskaźników procentowych, o których mowa w art. 6 ust. 10 ustawy o dodatkach mieszkaniowych – według projektu nr SA.0006.27.2016.

Kierownik Referatu Komunalnego Michał Kozłowski przedstawił uzasadnienie podjęcia uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 20 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.29.2016 w sprawie obniżenia wskaźników procentowych, o których mowa w art. 6 ust. 10 ustawy o dodatkach mieszkaniowych została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

11.8. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goleszów – według projektu nr SA.0006.25.2016.

Przewodniczący rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że zostały przeprowadzone konsultacje społeczne ww. projektu uchwały, w trakcie trwania konsultacji nie zostały złożone żadne opinie, uwagi oraz wnioski.

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Danuta Tomiczek przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 22 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.30.2016 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goleszów została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

11.9. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi – według projektu nr SA.0006.26.2016.

Przewodniczący rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że zostały przeprowadzone konsultacje społeczne ww. projektu uchwały, w trakcie trwania konsultacji nie zostały złożone żadne opinie, uwagi oraz wnioski.

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Danuta Tomiczek przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 24 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.31.2016 w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

11.10. zmieniającej uchwałę w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt – według projektu nr SA.0006.30.2016.

Inspektor ds. ochrony przyrody Jerzy Sikora przedstawił projekt uchwały. Inspektor poinformował, że po uwzględnieniu opinii lekarza weterynarii proponuje się w §1 pkt 1 lit. b

brzmienie pkt 4: „Gabinet Weterynaryjny "Olwet" Aleksandra Leżańska z siedzibą w Cieszyńcu przy ul. Chrobrego 25, pełniący całodobowy dyżur, współpracujący ze schroniskiem, w ramach umowy zawartej pomiędzy Gminą Goleszów a Schroniskiem zapewniający również opiekę weterynaryjną podczas zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt, zwany dalej lekarzem weterynarii;”.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 26 do protokołu*. Następnie zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Rady o poddanie pod głosowanie wprowadzonej do projektu uchwały zmiany, polegającej na uszczegółowieniu zapisu.

Wprowadzona zmiana została przyjęta jednogłośnie.

Kolejno Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały z wprowadzoną zmianą pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.32.2016 zmieniająca uchwałę w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych

„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

11.11. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju gminy Goleszów na lata 2016-2026 – według projektu nr SA.0006.29.2016.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poinformował, że radni wraz z materiałami na sesję otrzymali informację o wynikach konsultacji z mieszkańcami Gminy Goleszów projektu Strategii rozwoju gminy Goleszów na lata 2016-2026 – *informacja ta stanowi załącznik nr 28 do protokołu*.

Sekretarz Gminy Renata Sikora przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 29 do protokołu*.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.33.2016 w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju gminy Goleszów na lata 2016-2026 została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **6** radnych

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **1** radny

„Wstrzymało się” od głosu: **3** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

11.12. w sprawie utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Goleszowie i nadania statutu – według projektu nr SA.0006.34.2016.

Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie podjęcia uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 31 do protokołu*.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.34.2016 w sprawie utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Goleszowie i nadania statutu została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 32 do protokołu.

11.13. w sprawie określenia jednostki obsługującej i jednostek obsługiwanych oraz zakresu obowiązków powierzonych jednostce obsługującej w ramach wspólnej obsługi – według projektu nr SA.0006.35.2016.

Sekretarz Gminy Renata Sikora przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Karol Lipowczan poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany - *opinia stanowi załącznik nr 33 do protokołu.*

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki wobec braku głosów w dyskusji poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.35.2016 w sprawie określenia jednostki obsługującej i jednostek obsługiwanych oraz zakresu obowiązków powierzonych jednostce obsługującej w ramach wspólnej obsługi została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **10** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **0** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

11.14. w sprawie ustalenia dopłaty do m³ ścieków w sołectwie Leszna Górna – według projektu nr SA.0006.36.2016.

Główny specjalista ds. remontów i inwestycji Lidia Poniatowska przedstawiła uzasadnienie podjęcia uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu udział brało 10 radnych.

Uchwała nr 0007.36.2016 w sprawie ustalenia dopłaty do m³ ścieków w sołectwie Leszna Górna została podjęta.

„Za” przyjęciem uchwały głosowało: **7** radnych
„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało: **0** radnych
„Wstrzymało się” od głosu: **3** radnych

Uchwała ta stanowi załącznik nr 35 do protokołu.

Ad.12. Wolne wnioski.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Głajcar poinformował, że 19 czerwca br. odbył się w Puńcowie Piknik Rodzinny. Wiceprzewodniczący podziękował wszystkim, którzy pomogli w organizacji pikniku, tj. Parafii Rzymsko-Katolickiej w Puńcowie, OSP w Puńcowie, LKS „Tempo”, Punkтови Przedszkolnemu i Stowarzyszeniu Miłośników Puńcowa oraz GOPS w Goleszowie za udzielone dofinansowanie do organizacji pikniku.

Następnie Wiceprzewodniczący poinformował, że po ubiegłorocznym Pikniku Sportowym, który odbył się w Puńcowie, wśród radnych pojawiła się dyskusja dotycząca konieczności zastanowienia się nad formułą pikniku. W ciągu minionego roku nie podjęto żadnej dyskusji

na ten temat. W związku z tym zwrócił się z prośbą, aby zastanowić się nad tym, w jaki sposób organizować piknik w kolejnych latach, aby uczynić go bardziej atrakcyjnym.

Wiceprzewodniczący podziękował radnym i pracownikom urzędu za złożone kondolencje i udział w pogrzebie ojca.

Wójt Gminy Krzysztof Glajcar odnosząc się do wypowiedzi Wiceprzewodniczącego poinformował, że dyskusja na temat pikniku była prowadzona przez sołtysów i pracownika odpowiedzialnego za jego organizację. Formuła pikniku została zmieniona, jest bardziej rekreacyjno-zabawowy z elementem rywalizacji. Na początku przyszłego roku można podjąć wspólną z radnymi i sołtysami dyskusję na temat organizacji kolejnych pikników.

Sołtys Zbigniew Krzemień zwrócił uwagę, aby jak najszybciej usuwać chore świerki, by nie dopuszczać do rozprzestrzeniania się choroby, a także aby podjąć akcję zwalczania barszczu Sosnowskiego.

Ad.13. Informacje.

Radny Karol Lipowczan zaprosił na Piknik z okazji Dnia Spadochroniarzy, który odbędzie się 2 lipca 2016 r. przy Domu Ludowym w Goleszowie Równi.

Dyrektor GOK Jolanta Warsińska zaprosiła na „Muzyczne Wieczory przy fontannie 2016”, które będą się odbywać w każdą niedzielę lipca i sierpnia na placu obok fontanny w Goleszowie.

Ad.14. Zakończenie XVIII sesji Rady Gminy Goleszów.

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Bogusław Konecki o godz. 16²⁰ zamknął sesję Rady Gminy słowami: „*zamykam XVIII sesję Rady Gminy Goleszów*”.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono 2016-07-12

Protokołowała:
Aneta Sikora
Inspektor ds. obsługi Rady Gminy

PRZEWODNICZĄCY RADY

Bogusław Konecki